

STENLØSE MENIGHEDSRÅD	Møde den 5. juni 2018	Blad nr. 58
	Kl. 10.00 i Stenløse konfir- mandhus	Formandens initialer: SSH/AVF

<b>Fraværende:</b>	Hans Hougaard (sygemeldt). Leif forlod mødet kl. 12.
<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>
1. Godkende dagsorden	Ja
2. Valg af formand og næstformand	Sejr blev valgt som formand. Ole blev valgt til næstformand.
3. Besættelse af div. poster.	Som tidligere
4. Godkendelse af budget 2019 Erling	Blev godkendt: CVR-nr. 40174915, Budget 2019, , Bidrag budget afleveret d. 04-06-2018 10:21
5. Godkendelse af kvartalsrapport 2018 Erling	Blev godkendt
6. PC til kirkeværgen	Godkendt. Matias undersøger PC via kirkeministeriet
7. Møder for kommende halvår fastlægges.	Blev fastlagt: 21.08., 02.10., 6.11., 11.12. kl. 17.30
8. Slåning af det grønne område mellem kirken og Stenløsevej	Slåning bibeholdes
9. Støtte til Hyttetur. Annette.	Støtte blev godkendt
10. Honorarer og telefonpenge.	Blev udsat til næste møde
12. Drøfte fælles regnskabsfunktion i Hjallose provsti.	Blev drøftet
13. Drøfte fælles adm. Af præsteboliger.	Blev drøftet
14. Drøfte præstesekretær. Matias	Blev drøftet
15. Orientering om Persondata forordning. Erling	Udsættes til næste møde
<b>16. Nyt fra</b>	
Præsterne	Fandt sted
Formanden	Fandt sted
Næstformanden	Fandt sted
Kontaktpersonen	Fandt sted
Kirkeværgen	Fandt sted
Andre	
<b>17. Nyt fra udvalgene</b>	
Kirke- og kirkegårdsudvalget	
Arrangementsudvalget	Fandt sted
Redaktionsudvalget	Fandt sted

Stenløse, den 5. Juni 2018

Underskrifter

*E. Dalsbø*  
*Monika Petersen*

*M. Gy. Knud*

*Sheff Møller*

*Esther*